



Общественно - политическая газета Абатского района

Сельская НОВЬ

Учредитель: департамент информационной политики Тюменской области
Газета основана в ноябре 1933 года

Вторник
22 июля 2014 года

№ 59
(9830)

Выходит во вторник,
субботу

Цена 6 руб. 86 коп.

• ВИЗИТЫ

Наше будущее в наших руках

Владимир Якушев, временно исполняющий обязанности губернатора Тюменской области, 17 июля посетил Абатский район в ходе рабочей поездки по югу области.



На территории Конёвского сельского поселения глава региона побывал на рабочей площадке ХРП «Абатское» ЗАО «Племзавод Юбилейный». Николай Мамонтов, руководитель агрохолдинга, ознакомил В. Якушева с инвестпроектом, который реализует в Абатском районе «Юбилейный». По его словам, до 2017 года планируется освоить 20 тыс. га земли, которая будет засеяна зерновыми. Полученный урожай будут направлять на завод по выпуску лизина, который строится в Ишиме. Также Н. Мамонтов пояснил, что предприятие ведёт активную расчистку полей. В течение нескольких лет примерно 14 тыс. га полей не обрабатывались и теперь приходится выкорчевывать деревья, чтобы вернуть их в оборот.

Рассказывая об уже проделанной работе, Николай Мамонтов отметил, что сделано на территории Абатского района немало: оборудована и заасфальтирована площадка для хранения зерна и техники в с. Конёво, благоустроена территория вокруг, выкуплен и отремонтирован зерносклад, построено административное здание, закуплена сельхозтехника.

В селе Абатском В. Якушев посе-

тил стройплощадку по улице Пушкина, где завершается строительство 30-ти квартирного дома. Работы по возведению объекта завершились, производятся внутренняя отделка, благоустраивается прилегающая территория. Глава района И. Васильев пояснил, что квартиры в новом доме получат переселенцы из ветхого и аварийного жилья, а часть помещений планируется отвести под служебное жильё для работников бюджетной сферы.

И. Васильев также отметил, что в 2013 году в районе введено в эксплуатацию 78 жилых помещений площадью более 7 тыс. кв. м. Это абсолютный показатель за 25 лет. И в данный момент на территории района в стадии строительства находится 195 жилых домов площадью более 22 тыс. кв. м. Большая часть от всего количества строящегося жилья приходится на индивидуальное жилищное строительство.

В районном доме культуры состоялась встреча врио губернатора области с жителями Абатского района. Владимир Якушев отчитался об итогах развития области

в 2013-2014 годах и задачах на будущее.

- Создание новых предприятий – залог полноценного развития экономики области в целом и Абатского района в частности, - отметил он. По мнению Владимира Якушева, для того чтобы районный бюджет был самодостаточным, муниципалитету необходимо зарабатывать самостоятельно. Именно это позволит местной казне быть более социально ориентированной, оперативно решать проблемы, без оглядки на областной бюджет.

- В этом случае вы и только вы сами будете решать, отремонтировать ли дороги или направить средства на устранение проблем в ЖКХ, - подчеркнул В. Якушев.

По словам главы региона, путь решения этой проблемы один – поддержка индивидуальных предпринимателей и создание на территории «тёплой» среды для инвесторов. Ведь главное в деле привлечения инвесторов – это не сам факт их наличия на территории, а наличие хороших специалистов и управленцев, которые будут реализовывать тот или иной проект.

- Мы должны понимать, что ин-

вестиционные процессы касаются каждого человека, инвестиционная политика не может активно работать в отрыве от местной власти и каждого гражданина в отдельности, - подчеркнул Владимир Якушев. - Учитель учит и воспитывает хорошего работника-специалиста, врач следит за его здоровьем, а специалист работает, платя налоги в областной и районный бюджеты, от размера которых зависят заработная плата и учителя и врача. Всё взаимосвязано. Всё в наших руках.

Не обошлось и без наград. Знак отличия Тюменской области «За достижения в труде» за высокие производственные показатели и самоотверженную трудовую деятельность Владимир Якушев вручил В. Павловских, водителю автомобиля Абатского дорожного ремонтно-строительного управления. Василий Венедиктович стал первым из жителей района, кому была вручена эта награда. Благодарности губернатора Тюменской области удостоены пять жителей Абатского района.

Завершился визит врио губернатора Тюменской области в район личным приёмом граждан.

Е. ВОДОЛАЗОВА
Фото автора



• КОРОТКО

Каждый день на счету

Неблагоприятные погодные условия мешают активному ходу работ по заготовке кормов на зиму.

Согласно сводке оперативных работ растениеводства, специалистов управления сельского хозяйства и продовольствия, на 21 июля 2014 года в районе заготовлено 277 тонн сена, что составляет 7 % от запланированного объёма работ.

Больше всего по хозяйствам заготовили в ООО «Быструшинское» - 207 тонн сена. Сенажа они заготовили 2380 тонн. Механизаторы ПСХК «Болдыревский» успешно справляются с заготовкой сенажа, работы выполнены на 53% от плана. СХК «Луч» заготовил 70 тонн сена, а это 28 % от плана. Потребительский кооператив «Табары» заготовил 218 тонн сена от запланированных 700 тонн, что составило 31 % выполненных работ.

Также продолжаются работы по обработке паровых полей: ООО «Быструшинское» - 990 га; ХРП «Абатское» - 1540 га; СХК «Луч» - 200 га; ЗАО «Велес» - 70 га; ООО «Ника» - 40 га, итого по району работы выполнены на 59 %.

Ю. ФРОЛОВА

Будьте здоровы!

Областная больница № 5 (с. Абатское) сообщает, что для улучшения обследования детского населения района, доступности медицинской помощи детям дополнительно объявлен «День здорового ребёнка». Теперь кроме среды маленькие пациенты и их родители могут прийти на приём каждую пятницу с 13 до 16 часов.

В администрации лечебного учреждения также сообщают, что для удобства посетителей постараются разделить поток пациентов. В первой половине дня в среду гораздо удобнее прийти на приём будет приезжим, а в послеобеденное время среды и пятницы - жителям райцентра.

Е. ВОДОЛАЗОВА

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

ПРОДОЛЖАЕТСЯ подписка на газету «Сельская новь» на II полугодие 2014 года. Подписку вы можете оформить в редакции газеты по адресу: ул. 1 Мая, 13, а также в почтовых отделениях.

Цены на подписку:

на 1 месяц – 59 руб. 51 коп.;
на 3 месяца – 178 руб. 53 коп.;
на 6 месяцев – 357 руб. 06 коп.

Для участников и ветеранов ВОВ, инвалидов I и II группы цена на подписку за 6 месяцев составит 311 руб. 64 коп.



ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

День недели	22 июля (вторник)	23 июля (среда)	24 июля (четверг)	25 июля (пятница)
Температура воздуха	+12...+17...	+11...+17...	+12...+14...	+11...+16...
Осадки	Ясно, небольшой дождь	Небольшой дождь, гроза	Малооблачно, гроза	Облачно, небольшой дождь
Ветер	Ю-В 6-1 м/с	ЮЗ 1-2 м/с	С-З 2-7 м/с	С-З 2-3 м/с

**СЕГОДНЯ
В НОМЕРЕ:**

Слово
специалисту
2 стр.

«Надежда»
отмечает юбилей
3 стр.

Объявления,
реклама
4 стр.

ЮБИЛЕИ

«Надежде» - 15 лет

История детского движения в России насчитывает уже несколько десятков лет. Не одно поколение молодёжи выросло на строгих заветах пионерской организации. Создана она была 19 мая 1922 года решением Всероссийской конференции комсомола. В нынешнем году исполнилось 92 года со дня принятия этого судьбоносного решения. Но детское движение хоть и претерпело серьёзные изменения, живо и по сей день. В Абатском районе оно представлено районным детским объединением «Надежда», в состав которого входят детские организации из всех сельских поселений района.

Традиционные сборы членов детских организаций проходят ежегодно в рамках празднования Дня детских организаций и объединений. Не стал исключением и нынешний год. Более того, к нему ребята готовились основательно, потому что 2014 год для районного детского объединения «Надежда» юбилейный – ему исполнилось 15 лет. Даже хмурая и дождливая погода не испортила никому настроение в этот день.

Организатором праздника выступи-

пил Молодёжный информационно-деловой центр Абатского района.

С традиционных атрибутов начался день: с поднятия флага районного детского объединения «Надежда» президентом Викторией Сыровацких, сдачи рапорта представителями прибывших отрядов.

Слова поздравления адресовали ребятам С. Антонова, ведущий специалист отдела культуры, молодёжи и спорта, и О. Холодова, ведущий специалист отдела образования. Они ещё раз напомнили ребятам, что только вместе они сила и им любое дело по плечу, только объединившись, они справятся с любой ситуацией.

Затем все совершили путешествие в сказочную историю районного детского объединения «Надежда» и вспомнили, что произошло за эти 15 прекрасных лет. В первую очередь ребята вспомнили людей, которые стояли у истоков образования объединения и сумели сплотить вокруг себя активных, ярких, талантливых и креативных ребят, адресовав в их адрес громкие аплодисменты. Это Ираида Половникова, Галина Деся-



това и Екатерина Рюмина.

Далее состоялась квест-игра «Мыс доброй Надежды», где ребята, разделившись на команды, проходили различные интересные творческие станции: «ШТЭМ», «Голос», «Танцуй со мной» и «Эврика».

После игры ребят ждала самая, наверное, приятная часть праздника – торжественная церемония награждения, провела которую Н. Сыровацких, директор Молодёжного центра.

Дипломом победителя районного синхронного турнира по игре «Что? Где? Когда?» награждены: команда «Умницы» (Ленинская СОШ), команда «Алые паруса» (Водолазовская ООШ). Победителем районного синхронного турнира по историко-краеведческой игре «Наследники» стала команда «Пятый элемент» (Абатская СОШ № 2).

За вклад в организацию работы с подрастающим поколением на территории Абатского муниципального района и в связи с 15-летием районного детского общественного объединения «Надежда» благодарствен-

ным письмом награждены руководители детских организаций: Н. Бесхлебная («Остров достижений», Абатская СОШ № 1), В. Панькова («Спутник», Партизанская СОШ), А. Шихова, («РИТМ», Быструшинская СОШ), А. Тонких («Радуга», Шевыринская СОШ), Н. Хапова («Друг», Конёвская СОШ), О. Замкова («Республика цветов», Ст.-Маслянская СОШ), О. Нехай («ЭРОН», Болдыревская СОШ), О. Сильягина («Барс», Ощепковская СОШ), Л. Прокопьева («Алые паруса», Водолазовская ООШ), О. Ситникова («Республика разноцветных галстуков», Назаровская ООШ), Н. Оленькова («Барс», Тушилобовская СОШ), Т. Долгих («Перекрёсток», Абатская СОШ № 2), О. Клюкина («Росиночка», Банниковская СОШ), А. Гейденрейх («СМИД», Ленинская СОШ).

Завершилась встреча песней, в нотках которой слышались грусть расставания и надежда на новые встречи.

В. БАБУШКИНА
Фото автора

АКТУАЛЬНО

Пришли на помощь

Тюмень создала хорошие условия для временного проживания украинских беженцев. И это не личная оценка – так говорят сами люди.

Об этом заявил уполномоченный при президенте РФ по правам ребёнка Павел Астахов, который посетил 18 июля пункт временного размещения беженцев с Украины в посёлке Тараскуль.

По словам Павла Астахова, людей селят семьями в удобные комнаты. Здесь они получают всю необходимую помощь, питание, медицинское обслуживание, психологическое сопровождение и консультации социальных работников.

В целом П. Астахов оценил ситуацию с украинскими беженцами как тяжёлую. Служба уполномоченного по правам ребёнка, отметил омбудсмен, ведёт свой учёт беженцев. «Ежедневно я собираю данные в МЧС, УФМС, дважды в день получаю сведения из Ростовской области. По нашим данным, уже 58 регионов России приняли беженцев. По нашим учётам, в России уже более 180 тысяч беженцев. Это только те, кто встал на какой-то учёт, существует шесть видов учёта. Всего же граждан Украины, бежавших от войны в Россию, сегодня около миллиона. Юридический статус беженца получили далеко не все граждане Украины. Это связано с определёнными ограничениями. А люди всё-таки надеются вернуться на родину», – отметил Павел Астахов.

По данным администрации Тюмени, в город приехали более 500 беженцев с Украины. Большинство из них, как рассказала заместитель главы города Вера Соловьёва, устроились у родственников. В центре временного размещения в школе посёлка Тараскуль проживают 55 человек, из них 15 детей.

ИА «Тюменская линия»



СПОРТ

Дружно семьями на старт!

В День семьи, любви и верности на базе спортивного комплекса с. Абатского прошло спортивное мероприятие среди семей, ставшее уже доброй традицией. Специалисты Комплексного центра социального обслуживания населения «Милосердие» организовали это мероприятие с целью сплочения семьи, ведь дети всему учатся у своих родителей, и спорту в том числе. Мероприятие проводится ежегодно, вот только форма проведения разная.

Все участники разделились на две команды, у каждой был свой девиз. С

первого момента стало понятно, что все участвующие семьи очень дружные и активные. Интересно было наблюдать за детьми: как они с задором выполняли задания ведущих, как родители помогали детям и друг другу. Самому маленькому участнику спортивных состязаний было не больше трёх лет, но он не отставал от старших и выполнял все задания правильно и быстро.

В мероприятии приняли участие семьи Шмелёвых, Чулошниковых, Плотниковых, Зыковых, Бахтиновых, Квашниных, Большенковых.

Конкурсов было немало, участники бегали, прыгали, гоняли теннисный мячик хоккейной клюшкой, закидывали мячи в баскетбольное кольцо...

В итоге победила дружба, ведь без неё в семье никак нельзя. Все участники получили сладкие призы, воздушные шары и благодарности за участие.

Было шумно и весело. Положительная и заводная энергетика переполняла не только участников, но и болельщиков.

Ю. ФРОЛОВА
Фото автора



К 70-ЛЕТИЮ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Пусть процветает область!

Область готовится к своему юбилею – 70-летию! Сегодня это огромная территория с главным городом Тюмень. Я помню, какой она была 70 лет назад.

Когда я закончила школу, поехала учиться в Тюменский пединститут. Автобусного сообщения из Абатского до Тюмени не было, и нам с подружками пришлось добираться на грузовой машине до Ишима, а там – поездом. Нас разместили в общежитии. Это был 1943 год.

На майские праздники я, как обычно, поехала домой. Вернулась в город 9 мая. Автобусы не ходили, и я пошла пешком. Проходя мимо Горкома партии, услышала (окно было открыто): «Германия капитулировала! Победа!»

В послевоенные годы люди жили плохо: не хватало продуктов питания, одежды, обуви. Жили в деревянных домишках с печным отоплением. Кое-где ещё сохранились купеческие дома, в одном из них располагался Горком партии.

В институтах студентам читали лекции о перспективах развития нефтяной и газовой промышленности, об успехах сельскохозяйственного производства.

Молодёжь любила ходить в кино, драмтеатр, музей.

Сейчас я в преклонном возрасте и давно не была в городе Тюмени. В год 65-летия Победы в Великой Отечественной войны меня в числе ветеранов войны и труда пригласили на встречу с губернатором В. Якушевым. Как изменился город! Он стал прекрасным современным областным центром.

Да что там Тюмень! Посмотрите, как преобразилось за последние 10 лет наше село! Строят новые дома, ремонтируют дороги, украшают парки. Приятно посмотреть на чистые улицы, красивые площадки для отдыха.

Пусть процветает наш район, пусть процветает область!

В. СКОРОБОГАТОВА

Продам велосипед (7-11 лет),
сост. отл., т.: 8-919-926-63-41.

Такси «Бумеранг» лицензировано,
т.: 8-902-815-84-39, 8-922-262-10-70.

ТАКСИ «ВОСТОЧНЫЙ ЭКСПРЕСС» (Абатское-Тюмень-Абатское). Из Абатского в 2.00, в 8.30, в 14.30, из Тюмени в 10.00, в 14.30, в 20.00. Доставка по городу и району, т.: 8-963-453-50-14; 8-952-342-01-18; 42-8-08.

ВНИМАНИЕ!!!
ТАКСИ «ХОВАНСКОЕ»
ПРОЕЗД 600 руб.!!! АБАТ-
СКОЕ – ТЮМЕНЬ – АБАТ-
СКОЕ! ЕЖЕДНЕВНО! КАЖ-
ДЫЙ ПАССАЖИР ЗАСТРА-
ХОВАН! Из Абатского в 2.00,
9.00 и 17.00. Из Тюмени в 10.30,
14.30 и 16.30. По пятницам ещё
и в 18.00.
Организуем развозку по
городу и району.
Заявки по т.: 8-908-871-95-95;
8-950-496-18-36.

